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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, 
Πολιούχου της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικά και με την δέουσα ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος εόρτασε 
τη σεπτή μνήμη του Πολιούχου και Προστάτου της, 
Μικρασιάτη Ιερομάρτυρος Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου του 
Θαυματουργού, του οποίου το άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα 
μετέφεραν από την αγιοτόκο γη της Μικράς Ασίας οι 
αείμνηστοι προπάτορές μας και φυλάσσεται στον Ιερό Ναό 
Αγίου Ευσταθίου Περισσού στη Νέα Ιωνία.

Ανήμερα της εορτής, Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2025, τελέσθηκε η Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, και με τη συμμετοχή 
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πλειάδας κληρικών, ενώ εντός του Ιερού Βήματος παρέστη συμπροσευχόμενος ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
Αντιδήμαρχοι και μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων και των τριών Δήμων της 
μητροπολιτικής περιφέρειας, ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. 
του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, εκπρόσωποι προσφυγικών 
σωματείων και τοπικών πολιτιστικών συλλόγων, φορείς της πόλεως και πλήθος 
πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια για να προσκυνήσουν το Ιερό Σκήνωμα 
του Αγίου και το τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου, που τίθεται σε προσκύνηση στον Ιερό 
Ναό.

Μετά το Ευαγγελικό Ανάγνωσμα, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μαρτυρική 
θυσία και στην ακλόνητη πίστη του Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, 
καθώς και στο πνευματικό μεγαλείο του Μικρασιατικού Ελληνισμού, ο οποίος, 
μέσα από τις δοκιμασίες και τις θυσίες του, διέταξε ζωντανή την πίστη και την 
παράδοση της Εκκλησίας.
Ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι η θαυματουργική χάρη του Αγίου παραμένει ενεργός 
και ζωοποιός, προσφέροντας παρηγορία, ελπίδα και δύναμη σε κάθε πιστό που 
προσέρχεται με πίστη και εμπιστοσύνη στον Θεό.

Προ της Απολύσεως Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ απηύθυνε θερμές υιϊκές ευχές, προς 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ανέων κ. Μακάριο επ’ ευκαιρία της επετείου της 
αρχιερατικής του χειροτονίας, καθώς σήμερα συμπληρώνει 41 έτη αρχιερατικής 
διακονίας.

Το εσπέρας της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός, και 
ακολούθως θα πραγματοποιηθεί λιτάνευση του Ιερού Σκηνώματος του Αγίου 
Γεωργίου του Νεαπολίτου. Μετά το πέρας θα ψαλεί Ιερά Παράκληση στον Άγιο 
Γεώργιο τον Νεαπολίτη και θα διανεμηθεί ευλογία εκ των ιερών αμφίων του Αγίου.

Το Τίμιο Ξύλο θα παραμείνει σε προσκύνηση στον Ιερό Ναό του Αγίου Ευσταθίου 
μέχρι την Κυριακή 9 Νοεμβρίου.

 













  






















